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Aos vinte e dois dias do mês de dezembro ano dois mil e vinte e dois, sob a 
Presidência do vereador Marcelo Augusto de Andrade Sarubbi, teve lugar a 
Sessão Solene de Encerramento do 4º Período Ordinário da 19ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Oriximiná. Com a presença dos vereadores: Mauro 
Luiz de Oliveira Wanzeller, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Joseane de 
Oliveira Seixas, além do Sr. Presidente. Ausentes os vereadores: Deybson 
Delmar Rasch, Rafael Luiz Miléo Viana, Marta Monteiro Godinho Marcio 
Kellen Soares Canto, Manoel Lucivaldo Siqueira, Arnaldo de Oliveira 
Gemaque, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Francisco Azevedo Pereira, 
Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Adeilson da Costa Lopes e 
Elizandro Malcher Ferraz. A seguir, o Sr. Presidente “sob a proteção de Deus 
e do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, dizendo que a finalidade 
da mesma é para encerrar o 4º Período Ordinário da Câmara Municipal de 
Oriximiná. Em seguida solicitou a 1ª Secretária que procedesse a leitura das 
matérias agendadas para o expediente desta sessão, da qual constou do 
seguinte: RESENHA DOS TRABALHOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ORIXIMINÁ, REALIZADOS DURANTE O QUARTO PERÍODO ORDINÁRIO 
DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ. Foram 
realizadas 72 (setenta e duas) Sessões Ordinárias das quais foram lavradas 
72 Atas. Foram realizadas 10 (dez) Sessões Extraordinárias das quais foram 
lavradas: 10 (dez) Atas. Foram realizadas 08 (oito) Sessões Especiais das 
quais foram lavradas 08 (oito) Atas. 
Tramitaram nesta Casa: 64 (sessenta e quatro) Projetos de Leis, sendo 42 
(quarenta e dois) oriundos do Executivo e 22 (vinte e dois) do Legislativo. 
Tendo 05 (cinco) em tramitação, 01 (um) retirado de pauta e 01 (um) 
devolvido e 57 (cinquenta e sete) aprovados. Foram apresentados pelas 
Comissões os seguintes Pareceres: Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação Final: 79 (sessenta e nove) pareceres; Comissão de Economia, 
Finanças e Orçamento: 14 (quatorze) Pareceres. Comissão de Tombamento, 
Obras, Serviços Públicos, Urbanismo e Transporte: 24 (vinte e quatro) 
Pareceres. Comissão de Saúde, Assistência Social, Meio Ambiente e 
Direitos Humanos: 06 (seis) pareceres. Comissão de Educação, Cultura, 
Desporto, Turismo, Ciência e Tecnologia: 08 (oito) Pareceres. Foram 
expedidas 166 (cento sessenta e seis) Portarias. Foram apresentados pelos 



vereadores 04 (quatro) Moções. Foram apresentados pelos vereadores 73 
(setenta e três) requerimentos, sendo todos aprovados. Foram apresentadas 
15 (quinze) Indicações. Foram apresentados 06 (seis) memorandos. Foram 
apresentadas 12 (doze) Resoluções. Foram apresentados 03 (três) Projetos 
de Decretos Legislativos: Foram apresentadas 02 (duas) Emendas a Lei 
Orgânica do Municipio; Foram expedidos 50 (cinquenta) convites. Foram 
recebidos 03 (três) convites. Foram expedidos 175 (centos e setenta e cinco) 
ofícios à Prefeitura e a diversos. Foram recebidos 171 (cento e setenta e um) 
ofícios da Prefeitura e de diversos. Foram aprovados 17 (dezessete) pedidos 
de licença. Foram expedidas 12 (doze) certidões. Foram realizados 
669(seiscentos e sessenta e nove) atendimentos no CAC (Centro de 
Atendimento ao Cidadão). Foram expedidas 3.181 (três mil cento e oitenta e 
um) carteiras de identidade no posto de Identificação da Câmara. Eis 
Senhores vereadores o relatório resumido das atividades, desenvolvidas pela 
Câmara Municipal de Oriximiná, neste Quarto Período Ordinário da 19ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Oriximiná. Câmara Municipal de 
Oriximiná, 22 de dezembro de 2022. Terminada a leitura do expediente, o Sr. 
Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o 
vereador Mauro Wanzeller, após saudar os presentes, fez um relato dos 
trabalhos que apresentou neste Poder durante o ano de 2022, enumerando 
os Projetos de Leis, requerimentos, todos voltados para os interesses da 
população oriximinaense, sendo que alguns requerimentos até a presente 
data não obtiveram nenhuma resposta. Destacou o vereador Mauro o 
requerimento que convocava o secretário da SEMDURB, que pela segunda 
vez ele não compareceu neste Parlamento, para prestar esclarecimentos 
sobre algumas obras que estão sendo executadas em nosso município, 
descumprindo assim os dispositivos da Lei Orgânica do Municipio, inclusive 
ele pode até ser penalizado. Lembrou ainda o vereador Mauro das três CPI’s 
que foram instaladas neste Poder, das quais era membro, infelizmente ainda 
não foram concluídas, para que seja encaminhado os relatórios finais ao 
Ministério Público, para que sejam tomadas as devidas providencias. Falou 
ainda o nobre vereador sobre o convenio que a prefeitura não renovou com a 
polícia militar, convenio este que seria de suma importância para o nosso 
município, pincipalmente na área da segurança pública. Finalizou o nobre 
Edil desejando a toda a população um Feliz Natal e um ano novo prospero, 
desejou ainda um bom recesso a todos os vereadores. A seguir fez uso da 
palavra a vereadora Ana Cleyde, que após saudar os presentes, manifestou 
sua satisfação de está participando desta sessão de encerramento de mais 
um período ordinário, na certeza do dever cumprido de que fez a sua parte, 
ou seja, apresentou inúmeros requerimentos em prol da nossa população em 
todos os aspectos. Falou ainda a vereadora Ana Cleyde sobre o relatório dos 
trabalhos deste Poder, realizados neste ano de 2022, lido no expediente 
desta sessão. Destacou uma das atividades do setor de identificação que 



emitiu mais de três mil identidades, o que é gratificante, até porque foi uma 
luta desta Casa para conseguir o referido setor de identificação, que é de 
grande relevância para a população oriximinaense. Lembrou ainda a 
vereadora Ana Cleyde do que conseguiram, através de parceiras para as 
áreas de segurança pública, saúde para o nosso município. Assegurou a 
nobre vereadora que vai continuar trabalhando em prol da coletividade até o 
final do seu mandato. Finalizou desejando um feliz natal e um ano novo 
cheio de realizações. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, agradeceu os 
vereadores Mauro e Keké, pela explanação dos trabalhos dos mesmos todos 
voltados pelo bem está da nossa população, o que é gratificante. 
Continuando a vereadora Josy, fez a leitura dos requerimentos, indicações e 
projetos de leis que apresentou durante este período ordinário, mais 
infelizmente a maioria não foram atendidos. Espera que os projetos de leis 
de sua autoria que foram sancionados sejam colocados em pratica pelo 
Gestor Municipal, principalmente os que versam sobre a violência contra a 
mulher, que são de grande relevância, inclusive todos estão no portal da 
Câmara, onde qualquer cidadão pode ter acesso. Ainda com a palavra a 
vereadora Josy Seixas, falou das emendas impositivas dos vereadores, 
acrescentando que a sua solicitou que o Prefeito Municipal destinasse para a 
segurança pública e para a saúde, inclusive já solicitou o apoio do Ministério 
Público, para que o executivo atenda sua solicitação. Lembrou ainda a 
vereadora Josy que por ocisão da tramitação do Orçamento Municipal nesta 
Casa, foi feita uma emenda pela comissão de economia sobre as emendas 
impositivas dos vereadores, atualizando os valores, onde os vereadores da 
situação votaram contra o que é lamentável. Disse ainda que este ano foi 
muito conturbado para este Parlamento, mais com muita persistência e fé em 
Deus, conseguimos superar os obstáculos. Finalizou a vereadora Josy, 
desejando a todos um feliz natal e um ano novo repleto de luz, união e paz 
para todos. Com a palavra o vereador Marcelo, agradeceu o trabalho de 
todos os vereadores, que apresentaram   durante este ano de 2022, todos 
em benefício da população oriximinaense em todos. Em seguida o Sr. 
Presidente “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, como também o 4º 
Período Ordinário da 19ª da Câmara Municipal de Oriximiná. Para constar foi 
lavrada a presente Ata. Eu,_______________________________, 2º(a) 
Secretário(a), subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 
assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 
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